



交通银行与国开行签署全面合作协议

近日,交通银行与国家开发银行在北京签署《全面合作协议》。交通银行董事长牛锡明、行长彭纯、副行长沈如军,与国开行董事长胡怀邦、行长郑之杰、副行长丁向群出席签约仪式。

此次合作协议的签署是双方深入贯彻落实国家经济金融政策,服务国家“十三五”规划,全面提升金融服务实体经济能力的重要举措。根据协议,双方将继续巩固和深化全面合作关系,进一步加强在银团贷款、结算代理、贸易融资、理财投资等各个领域的合作,优势互补,形成合力,共同助力实现全面建成小康社会

的目标。

交通银行是中国现存历史最为悠久的民族金融品牌,作为中国主要金融服务供应商之一,交通银行以“走国际化、综合化道路,建设以财富管理为特色的一流公众持股银行集团”为发展战略,积极转型创新,努力提升市场竞争力和综合实力。

国开行是全球最大的开发性金融机构,作为我国中长期投融资主力银行,国开行长期致力于支持国家基础设施建设、基础产业、支柱产业和战略新兴产业的发展,积极推动国际业务和民生金融,为国家战略做出积极贡献。

交行安徽省分行 加快发展跨境融资业务 拓宽企业融资渠道

近年来,交行安徽省分行从服务实体经济大局出发,积极抢抓发展机遇,大力发展跨境融资业务,为全省外向型企业“走出去”发展,参与国外市场竞争提供了强有力的金融支持。截至11月末,该行累计实现全口径跨境融资额度近36亿元人民币,排名交行系统前列。

据了解,跨境人民币业务是指居民和非居民之间以人民币开展的或用人民币结算的各类跨境业务。企业通过办理跨境人民币业务,可以降低汇兑成本,规避汇率风险,简化结算手续,提高资金使用效率。今年上半年,该行联动交行澳门分行成功为某企业客户办理交行系统内首笔跨境人民币协议融资业务,金额达1100万元,实现了跨境融资业务发展的新突破。此笔业务是由该行代理协议银行受理企业申请,协议银行为企业出口项下应收账款或出运前备货提供人民币短期资金融通的服务,可在满足客户规避汇率风险需求的同时,有效降低客户融资成本。

随着我国外汇市场开放程度不断加大,跨境人民币业务逐渐被越来越多的企业和个人客户接受。交行是首批提供跨境人民币业务的商业银行。自从该项业务在皖推广以来,交行安徽省分行已为全省许多家企业提供了多样化的跨境支付和融资渠道。

下一步,交行安徽省分行将继续坚持本外币、境内外联动发展,向客户提供优质结算服务的同时,积极拓展境内外融资、对公理财等业务,不断提升客户综合满意度。

交行安徽省分行做大类信贷业务助力企业融资

今年以来,交行安徽省分行认真研判金融市场需求,大力拓展投行业务,不断做大做强类信贷融资规模,为省内诸多企业提供融资服务。近日,该行成功为淮南市某企业发放近4亿元增资过桥对接投行类资产类信贷业务,此笔业务也是该行为市级平台客户发放的首笔增资过桥类信贷业务,为企业提供了有力的资金支持。

对于交行安徽省分行来说,做大类信贷业务是在当前加快转型发展、强化服务实体经济能力背景下的一项重要举措。无独有偶,通过项目储备及持续跟踪对接,该行前期还为蚌埠、滁州、铜陵3家重点企业成

功发放投行类增资过桥类信贷融资近7亿元。除了增资过桥非信贷融资外,值得一提的是,今年该行联席主承销省内某企业2016年度第一期中期票据顺利发行,发行规模达10亿元,发行价格低于同期贷款基准利率和同期交易商协会定价估值,帮助客户有效解决了融资难题。与券商合作,为蚌埠某重点企业客户提供非公开定向债务融资工具承销服务,这也是该行首笔非公开定向债务融资工具业务。下一步,交行安徽省分行将紧紧围绕安徽创新型“三个强省”战略布局,全力支持调转促“4105”行动计划,借助交银集团牌照经营优势,进一步做大融资规模,提升金融服务水平,为实体经济输“金”活“银”。

交行安徽省分行强化银银合作推进互惠共赢

近年来,交行安徽省分行积极搭建银银合作平台,充分发挥产品优势,深挖同业资源,持续拓展同业合作渠道,加强同业客户建设,大力推进同业业务发展,取得了良好成绩。日前,该行成功策划举办了以“资源共享,合作共赢”为主题的银银合作业务交流会,有效增进了友谊,加深了彼此间的交流。

据悉,本次交流会邀请到安徽省联社及省内42家农商银行100余位客户出席。聚焦客户需求,探索共赢模式。交通银行总行机构部全面介绍了银银平台综合金融服务方案,华安证券特邀嘉宾深入解析资本市场;

交行安徽省分行个人金融业务部讲解了三方存管业务营销技巧,金融同业部重点剖析了银银合作产品。

通过持续推进银银业务合作,交行安徽省分行不断加强同地方金融同业的合作关系,利用总分行同业业务平台资源,打造专业服务团队,充分发挥“交银通业”等系列产品优势,有力提升了交通银行在省内的品牌形象和市场竞争能力。下一步,该行将不断提升获客能力,强化产品服务创新,走出一条“增利润、轻资产、促发展”的同业金融之路,不断推动新常态下的转型发展。

立足安徽经济 践行普惠金融

2016年,安徽省金融行业积极践行《安徽省人民政府关于推进普惠金融发展的实施意见皖政〔2016〕47号》,众多企业为安徽省的经济乃至社会发展做出了巨大的贡献。时至年末,本报隆重推出2016年度中国(安徽)华鼎奖金融行业总评榜,以下是一年以来为安徽经济和社会发展做出贡献的部分企业。

兴业银行合肥分行 支持地方经济发展

兴业银行合肥分行2006年6月

26日正式开业,目前下辖芜湖、安庆、滁州3家二级分行和巢湖支行1家综合型支行,分行营业部1家、传统支行19家、社区支行17家。在政府部门和监管机构的大力支持下,在总行的关心帮助下,兴业银行合肥分行始终坚持“真诚服务,相伴成长”的经营理念,以支持实体经济为导向,持续加大业务结构调整和转型升级步伐力度,培养和凝聚了一批业务管理素质过硬、专业化水平高度领先、极具创新精神和创新能力的金融人才队伍,各

项业务发展势头依然良好,获得社会各界的高度认可,并被合肥市人民政府授予了支持地方经济发展一等奖的殊荣。今后,兴业银行合肥分行还将继续努力为客户提供更加全面、优质、高效、个性化的金融服务,为合肥经济发展提供支持。

安徽新华努力践行“普惠金融”

安徽新华金融集团股份有限公司作为安徽新华控股集团投资有限公司设立的专职运营管理金融板块的集团公司,已发展十余年,是徽商银行和合肥科技农村商业银行的创始股东之一。由安徽新华金融信息服务有限公司倾力打造的互联网金融信息服务平台——新华久久贷,拥有国家“金融信息服务”资质。新华久久贷团队来自金融、技术、法律、网络等各行业精英,拥有完备的风险管理机制,从项目调查、分析到审批、放款,均严格按照监管政策要求进行。

平台秉承“诚信、安全、规范、稳健”的经营理念,依托集团强大的人才资源、丰富的管理经验、雄厚的资金实力,致力于服务中小微企业和个体工商户等,努力践行新时代的“普惠金融”,着力打

造专业、安全的金融信息服务平台。

泰康人寿安徽分公司 立足安徽,贡献安徽

泰康人寿安徽分公司自2002年4月成立以来,在总公司的正确领导下,始终坚持“专业化、规范化、国际化、市场化”的发展战略,不懈努力、奋斗,实现了公司高速、持续、健康的发展。截至2015年12月31日,安徽分公司已下设15家中心支公司、22家支公司、39家县级营销服务部、98家乡镇营销服务部,完成了全省经营网络的搭建。2015年安徽分公司继续聚焦价值,全年共实现规模保费36.64亿元。

在业务“持续、稳定、快速、健康”发展的同时,公司认真践行企业使命,感恩回馈社会,善行江淮。印度洋海啸、汶川地震、雅安地震等灾难的背后,都有安徽泰康人捐款捐物、帮扶救助的身影。同时公司立足江淮之地,秉承“分享成功,奉献社会”的理念,在安徽地区多次开展慰问孤寡老人、关注留守儿童等社会关爱行动。十四年来,安徽泰康向社会捐款300余万元,让泰康的关爱走进了千家万户。

